



**MINISTÉRIO DA DEFESA  
SECRETARIA-GERAL  
SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO  
HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS  
DIREÇÃO TÉCNICA DE ENSINO E PESQUISA  
DIVISÃO DE ENSINO  
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA ADMISSÃO DE MÉDICOS RESIDENTES - 2018  
03 EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/RM/2017**

O Hospital das Forças Armadas (HFA), por requisição da Comissão de Residência Médica (COREME/HFA), e por ato do Comandante Logístico do HFA, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No subitem 3.10.1:

**Onde se lê** “Para o candidato, isento ou não, que realizar mais de uma inscrição, será considerada válida somente a última inscrição efetivada, sendo entendida como efetivada a inscrição paga ou isenta. Caso haja mais de uma inscrição paga em um mesmo dia, será considerada a última inscrição efetuada no sistema do Instituto QUADRIX.”

**leia-se** “O candidato que desejar alterar a Área/Especialidade poderá requer, desde de que ainda não tenha efetuado o pagamento da taxa de inscrição, enviando a solicitação para o *e-mail* contato@quadrix.org.br e seguir as orientações fornecidas.”.

2. Excluir o subitem 3.10.2.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Brasília, 09 de outubro de 2017.

**Gen Div PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA  
Comandante Logístico do Hospital das Forças Armadas**